

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Наконец-то стали бить по мостам, которыми активно пользуется вражеская армия. Для этого применяют фугасные авиационные бомбы.

СЛОЖНАЯ ЦЕЛЬ

Почему армия России не бьет по мостам через Днепр? Этот вопрос задавали многие с самого начала спецоперации. По одной из версий, российское командование было уверено, что капитальная переправа им самим обязательно пригодится во время наступления. Есть много и конспирологических объяснений, которые мы, пожалуй, обсуждать не будем. Но вот что объективно - уничтожение железнодорожных мостов действительно сложная задача. Их строили еще на советской Украине, а значит - на совесть, с большим запасом прочности. Чтобы хотя бы вывести из строя целый пролет, нужно попасть точно в опору.

Наглядный пример - в 2020 году ВСУ целых три месяца пытались «сложить» Антоновский мост рядом с Херсоном, по которому долбили высокоточными американскими ракетами HIMARS. И что же? Повреждения были, но из строя вывести его так и не смогли. Несколько пролетов разрушили уже российские саперы 11 ноября 2022 года, когда херсонский гарнизон ВС РФ организованно отступил из города на левый берег.

Видимо, пришел момент бить по переправам и во время наступления.

ИЗОЛИРОВАЛИ ОСТРОВ

В начале августа интернет облетело видео, на котором тяжелая управляемая авиабомба ФАБ-3000 сносит мост под Константиновкой, который являлся одним из ключевых путей снабжения и передвижения войск противника. Спустя несколько дней пришло известие, что до шестисот украинских военнослужащих, включая бывших бойцов признанного террористическим и запрещенного в России батальона «Азов», оказались в огневом кольце на этом направлении. И бежать им некуда.

Аккурат в День десантника ВКС РФ отработали по автомобильному мосту в Херсо-

ФАБРИЧНЫЙ ПОДРЯД



Мосты на прошлой неделе
стали приоритетными целями.

не. В чем его значение? В районе Херсона у Днепра есть протока под названием река Кошевая. Вместе с Днепром она образует остров Карантинный, где расположен микрорайон Корабел. Враг превратил его в укрепрайон, откуда регулярно обстреливает российские войска и мирное население из минометов и с помощью БПЛА. Первый удар повредил переправу, но движение по ней, хоть и с затруднениями, продолжилось. На следующий день российская авиация доделала работу - единственная артерия, по которой снабжался противник, уничтожена.

ПРОСАЧИВАЮТСЯ СЛОВНО ВОДА

И, наконец, российские военные нанесли точный удар по мосту в районе Покровска (Красноармейска) - минус одна секция. Целью был Мирноградский путепровод, который соединяет города Мирноград и Покровск. В результате

стратегически важная дорога на участке между этими городами оказалась полностью перекрыта. Мост имел критическое значение для логистики украинской армии, обеспечивая перемещение войск и грузов. И хотя полная транспортная блокада пока не установлена, разрушение моста очень сильно осложнит жизнь украинским подразделениям.

Ситуация по ЛБС говорит сама за себя. Российская армия окружила Покровск с трех направлений, и обстановка для ВСУ становится критической.

- Русские просачиваются как вода, в любую, даже самую маленькую трещину, - сокрушается немецкий полковник Маркус Райснер в интервью Die Welt. - У командиров ВСУ сегодня нет четкого представления, как можно коренным образом изменить ситуацию на фронте при текущих ресурсах.

А теперь еще и с меньшим количеством мостов.

ТРУБА-ЛЕГЕНДА ОКАЗАЛАСЬ В МУЗЕЕ

■ Карин Кнайслер пошла путем российского спецназа.

Двенадцатиметровый фрагмент трубы из операции «Поток» выставили в Музее воинской славы Рязанской области. Напомним, это та самая операция, когда российские военнослужащие прошли по газопроводу Уренгой - Помары - Ужгород четырнадцать километров (диаметр трубы метр сорок). И действительно, как смертоносный всесокрушающий поток, обрушились на голову врага в тылу под Суджей. В результате того похода несколько бойцов, к сожалению, погибли от отравления ядовитыми испарениями, у некоторых - ожог легких. Сейчас они проходят интенсивное лечение. И все-таки боевая задача была выполнена, аналогов в мировой истории она не имеет.

Теперь посетители музея могут себя почувствовать участниками дерзкого маневра, пройдя по отрезку трубы. Этой возможностью,



kdm.rzazan.gov.ru



Ольга ЮЩКОВА/Хотябей

ЭКСПОНАТ

ЗА «КРОКУС» ОТВЕТЯТ

■ Начались судебные слушания по делу об убийстве зрителей во время концерта группы «Пикник».

Они сидят, словно затравленные звери, за решеткой, опустив головы. Непосредственные участники теракта, взятые по горячим следам, - в цепях. А всего на скамье подсудимых находятся девятнадцать человек. Сколько каждый из них проведет в неволе - всю оставшуюся жизнь или будет шанс когда-нибудь выйти на свободу, теперь определит суд.

Напомним: 22 марта 2024 года в здании «Крокус Сити Холла» был запланирован концерт группы «Пикник» с симфоническим оркестром. Организаторы продали шесть тысяч билетов. Перед началом представления в зал ворвались террористы, которые начали расстреливать безоружных граждан, а потом подожгли зрительный зал. В результате 149 погибших, более полутора тысяч пострадавших. И хотя ответственность за нападение на «Крокус» взяло на себя отделение запрещенной террористической группировки «Исламское государство» «Вилайят Хорасан», следствие не сомневается: теракт заказала украинская сторона. К тому же головорезы планировали скрыться именно на территории Незалежной - на границе для них подготовили эвакуационный коридор. Но не случилось - негодяев, трясущихся от страха, удалось задержать.

Слушания будут долгими - обстоятельства уголовного дела изложены на девяти тысячах страниц. Как удалось выяснить ФСБ, радикалы планируют сорвать процесс. Были даже планы устроить покушение на государственного обвинителя. В целях безопасности процесс проходит в закрытом режиме.

ТЕРРОРИЗМ

ВЕРБУЮТ СТАРОГО И МАЛОГО

■ Пенсионеры должны были стать «живыми бомбами». А подростки - отравителями.

На кадрах видеонаблюдения видно, как два парня, спрятав лица под капюшонами, тщательно мажут ядом ручку двери автомобиля, принадлежащего российскому военному. А потом аккуратно выбрасывают резиновые перчатки в мусорку. Конспирация не помогла - оба сопляка, уроженцы Новосибирска, предавшие родину ради обещания грошовой подачки, задержаны. Сами виноваты - пустили свою жизнь под откос.

Убийцы из Киева подыскивают агентов даже среди пенсионеров. Так, шантажом и обманом, они привлекли пять старушек из Москвы и Московской области для передачи российским военным взрывчатки, замаскированной под бытовые предметы - например, шахматы. При этом момент подрыва должен был произойти во время встречи с предполагаемой жертвой - таким образом, бабушек заранее обрекли на смерть. К счастью, ФСБ вовремя раскрыла гнусный план.

Спецслужбам Украины все сложнее расширять свою агентурную сеть. В том числе из-за сокращения западной помощи. Только в 2024 году предотвращено 110 терактов, ликвидировано 45 террористических ячеек, задержано более тысячи лиц, причастных к терроризму.